
 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
Σχολή Οικονομίας, Διοίκησης και Πληροφορικής 
Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών 

 
 

Τρίπολη, 2 Μαρτίου 2018 
 
Προς: Καθηγητή κ. Σπινέλη Διομήδη 

Πρόεδρο Δ.Σ. ΕΕΛΛΑΚ 
 

Κοιν: 1) Καθηγητή κ. Λέπουρα Γεώργιο  
Αντιπρύτανη Πανεπιστημίου Πελοποννήσου με αρμοδιότητα σε θέματα 
πληροφοριακών συστημάτων 

 2) Επίκουρο καθηγητή κ. Γουάλλες Εμμανουήλ 
Διευθυντή ερευνητικού εργαστηρίου ΓΑΒ LAB, Συντονιστή επαφών με 
φορείς 

 
Θέμα: Πρόσκληση για συνάντηση επιθεώρησης υποψήφιων χώρων για εγκατάσταση 

εργαστηρίων ανοιχτών τεχνολογιών (Open Labs) και συντονισμό 
 
Αξιότιμε κ. πρόεδρε του Δ.Σ. της ΕΕΛΛΑΚ, 
 
Σε συνέχεια της αλληλογραφίας μας σχετικά με τη δημιουργία εργαστηρίων ανοιχτών 
τεχνολογιών στις πόλεις της περιφέρειας Πελοποννήσου, είμαστε στην ευχάριστη θέση 
να σας γνωρίσουμε ότι κατόπιν ενεργειών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου προς 
τοπικούς φορείς της Τρίπολης και της Καλαμάτας έχει διασφαλιστεί η παραχώρηση 
χώρων, στους οποίους θα μπορούσαν να στεγαστούν εργαστήρια ανοικτών 
τεχνολογιών στις πόλεις της Τρίπολης και της Καλαμάτας. Παράλληλα, 
καταβάλλονται και προσπάθειες να εξευρεθεί και κατάλληλο στελεχιακό δυναμικό για 
τη λειτουργία των εργαστηρίων. 
 
Στο πλαίσιο αυτό, θα θέλαμε να σας απευθύνουμε πρόσκληση για συνάντηση, στην 
οποία θα εξετάσουμε από κοντά τους ως άνω χώρους και θα έχουμε τη δυνατότητα να 
συντονίσουμε τις ενέργειές μας για την ίδρυση και λειτουργία των εργαστηρίων. 
Πρόσφορη ημερομηνία για την πραγματοποίηση της συνάντησης αυτής θα ήταν η 
Τετάρτη, 7 Μαρτίου 2018, και το ενδεικτικό πρόγραμμα της συνάντησης θα είχε ως 
ακολούθως: 
 
13:00: Άφιξη στην Τρίπολη. Επιθεώρηση χώρων στην Τρίπολη και συνάντηση 

συντονισμού 
15:30: Μετάβαση στην Καλαμάτα για επιθεώρηση χώρων στην Καλαμάτα 
18:00: Συνάντηση ανακεφαλαίωσης και προγραμματισμού επόμενων δράσεων 
 
Υπάρχει επίσης και η δυνατότητα πραγματοποίησης της συνάντησης την Τετάρτη 14 
Μαρτίου με το πρόγραμμα μετατοπισμένο περίπου 1 ώρα και 30 λεπτά αργότερα 
(έναρξη στις 14:30 περίπου) καθώς και την Τετάρτη 28 Μαρτίου με το πρόγραμμα 
μετατοπισμένο κατά 2 ώρες νωρίτερα (έναρξη στις 11:00 περίπου). 
 



Εν αναμονή της απάντησής σας προκειμένου για την οριστικοποίηση της συνάντησης, 
 
Με εκτίμηση, 
 
 
 
Κώστας Βασιλάκης 
Καθηγητής Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών 
Εκπρόσωπος του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στην ΕΕΛΛΑΚ 
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